
แบบสอบถามความพึงพอใจในการรับช าระภาษี ประจ าปี 2562 

 เทศบาลต าบลศรีสงคราม  ได้จัดท าแบบสอบถามความพึงพอใจของประชาชนด้านการลดระยะเวลา
และขั้นตอนการจัดเก็บภาษีประจ าปีงบประมาณ 2562 ทั้งนี้  เพ่ือน าข้อมูลที่ได้จากการส ารวจมาประมวล
สรุปผลลัพธ์ท าแผนปรับปรุงการให้บริการ และด าเนินการแก้ไขข้อบกพร่องของการบริการด้านต่างๆ ให้มี
ประสิทธิภาพ และตรงความต้องการของผู้รับบริการมากยิ่งขึ้นต่อไป 

1.  ชื่อผู้รับบริการ (บุคคล หรือหน่วยงาน) ………………………………………………………………………………………….. 
2 ที่อยู่ : ......................................................................... ............... โทรศัพท์ .................................................... 
3. เรื่องท่ีขอรับบริการ  
  การช าระภาษีโรงเรือนและท่ีดิน                       การช าระภาษีป้าย 
  การช าระภาษีบ ารุงท้องที่                              อ่ืนๆ 
4.ความพึงพอใจที่มีต่อการให้บริการ 
 ด้านเจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการ  
ล าดับ รายการ  ดีมาก ดี พอใช้ ควร

ปรับปรุง 
1 ความสุภาพในการให้บริการของ

เจ้าหน้าที่ 
     

2 การแต่งกายของเจ้าหน้าที่      
3 การตั้งใจในการให้บริการและการ

น าไปปฏิบัติ 
     

4 ความสะดวกและความรวดเร็วใน
การให้บริการของเจ้าหน้าที่ 

     

5 ภาพรวมท่านมีความพึงพอใจใน
การให้บริการของเจ้าหน้าที่ 

     

 ด้านกระบวนการขั้นตอนการให้บริการ 
ล าดับ รายการ  ดีมาก ดี พอใช้ ควร

ปรับปรุง 
1. มีช่องทางการให้บริการ

หลากหลาย 
     

2. มีข้ันตอนการให้บริการที่ไม่
ยุ่งยาก ซับซ้อม มีความชัดเจน 

     

3. ขั้นตอนการให้บริการที่สะดวก 
และรวดเร็ว  

     

4. มีผังโครงสร้างและขั้นตอนการ
ให้บริการที่ชัดเจน 

     

 

 

 



 

ด้านสิ่งอ านวยความสะดวก  

ล าดับ รายการ  ดีมาก ดี พอใช้ 
 

ควร
ปรับปรุง 

1  สิ่งอ านวยความสะดวกในสถาน เช่น 
ที่จอดรด น้ าดืม่ ท่ีนั่งคอย 

     

2  เครื่องมือ อุปกรณ์ และระบบในการ
บริการข้อมลูสารสนเทศ 

     

3  มีความสะอาดและความเป็นระเบยีบ
เรียบร้อยของสถานท่ี 

     

       

ท่านคิดว่าเทศบาลต าบลศรีสงคราม ควรปรับปรุงด้านใด (ตอบได้มากกว่า 1 ข้อ) * 

 ด้านการให้บริการของเจ้าหน้าที่ในหน่วยงาน     ด้านข้อมูลข่าวสารในการบริการแก่ประชาชน 

 ด้านสถานที่ในการให้บริการข้อมูลข่าวสาร             ด้านบริการรับช าระภาษี 

 อ่ืนๆ (ระบุ) 

ข้อเสนอแนะ/ความคิดเห็นเพิ่มเติมอ่ืนๆ (โปรดระบุ)  
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................................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................................... 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 



สรุปแบบสอบถามความพึงพอใจในการรับช าระภาษี ประจ าป ี2562 

 ชื่อผู้รับบริการ (บุคคล หรือหน่วยงาน) ………เทศบาลต าบลศรีสงคราม………………………………………….. 
 ที่อยู่ : ....เทศบาลต าบลศรีสงคราม อ าเภอวังสะพุง  จังหวัดเลย.............. โทรศัพท์ 042-039206............ 
1 เรื่องที่ขอรับบริการ  
   การช าระภาษีป้าย             
ความพึงพอใจที่มีต่อการให้บริการ 
 ด้านเจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการ  
ล าดับ รายการ ดีมาก ดี พอใช้ ควร

ปรับปรุง 
1 ความสุภาพในการให้บริการของ

เจ้าหน้าที่ 
83.30% 16.67% - - 

2 การแต่งกายของเจ้าหน้าที่ 83.30% 16.67% - - 
3 การตั้งใจในการให้บริการและการ

น าไปปฏิบัติ 
66.67% 33.33% - - 

4 ความสะดวกและความรวดเร็วใน
การให้บริการของเจ้าหน้าที่ 

33.33% 16.67% - - 

5 ภาพรวมท่านมีความพึงพอใจใน
การให้บริการของเจ้าหน้าที่ 

33.33% 66.67% - - 

 ด้านกระบวนการขั้นตอนการให้บริการ 
ล าดับ รายการ ดีมาก ดี พอใช้ ควร

ปรับปรุง 
1. มีช่องทางการให้บริการ

หลากหลาย 
50% 50% - - 

2. มีข้ันตอนการให้บริการที่ไม่
ยุ่งยาก ซับซ้อม มีความชัดเจน 

66.67% 33.33% - - 

3. ขั้นตอนการให้บริการที่สะดวก 
และรวดเร็ว  

16.67% 83.33% - - 

4. มีผังโครงสร้างและขั้นตอนการ
ให้บริการที่ชัดเจน 

50% 50% - - 

ด้านสิ่งอ านวยความสะดวก  

ล าดับ รายการ ดีมาก ดี พอใช้ 
 

ควร
ปรับปรุง 

1  สิ่งอ านวยความสะดวกในสถาน 
เช่น ที่จอดรด น้ าดื่ม ที่นั่งคอย 

66.67% 33.33% - - 

2  เครื่องมือ อุปกรณ์ และระบบใน
การบริการข้อมูลสารสนเทศ 

83.33% 16.67% - - 

3  มีความสะอาดและความเป็น
ระเบียบเรียบร้อยของสถานที่ 

50% 50% - - 



2. เรื่องท่ีขอรับบริการ  
   การช าระภาษีโรงเรือนและที่ดิน              

4.ความพึงพอใจที่มีต่อการให้บริการ 
 ด้านเจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการ  
ล าดับ รายการ ดีมาก ดี พอใช้ ควร

ปรับปรุง 
1 ความสุภาพในการให้บริการของ

เจ้าหน้าที่ 
71.43% 28.57% - - 

2 การแต่งกายของเจ้าหน้าที่ 100% - - - 
3 การตั้งใจในการให้บริการและการ

น าไปปฏิบัติ 
42.86% 57.14% - - 

4 ความสะดวกและความรวดเร็วใน
การให้บริการของเจ้าหน้าที่ 

42.86% 57.14% - - 

5 ภาพรวมท่านมีความพึงพอใจใน
การให้บริการของเจ้าหน้าที่ 

71.43% 28.57% - - 

 ด้านกระบวนการขั้นตอนการให้บริการ 
ล าดับ รายการ ดีมาก ดี พอใช้ ควร

ปรับปรุง 
1. มีช่องทางการให้บริการ

หลากหลาย 
100% - - - 

2. มีข้ันตอนการให้บริการที่ไม่
ยุ่งยาก ซับซ้อม มีความชัดเจน 

57.14% 42.86% - - 

3. ขั้นตอนการให้บริการที่สะดวก 
และรวดเร็ว  

100% - - - 

4. มีผังโครงสร้างและขั้นตอนการ
ให้บริการที่ชัดเจน 

85.71% 14.29% - - 

ด้านสิ่งอ านวยความสะดวก  

ล าดับ รายการ ดีมาก ดี พอใช้ 
 

ควร
ปรับปรุง 

1  สิ่งอ านวยความสะดวกในสถาน 
เช่น ที่จอดรด น้ าดื่ม ที่นั่งคอย 

71.43% 28.57% - - 

2  เครื่องมือ อุปกรณ์ และระบบใน
การบริการข้อมูลสารสนเทศ 

71.43% 28.57% - - 

3  มีความสะอาดและความเป็น
ระเบียบเรียบร้อยของสถานที่ 

57.14% 42.86% - - 

 

 

       



3. เรื่องท่ีขอรับบริการ  
   การช าระภาษีบ ารุงท้องที             
ความพึงพอใจที่มีต่อการให้บริการ 
 ด้านเจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการ  
ล าดับ รายการ ดีมาก ดี พอใช้ ควร

ปรับปรุง 
1 ความสุภาพในการให้บริการของ

เจ้าหน้าที่ 
85.71% 14.29% - - 

2 การแต่งกายของเจ้าหน้าที่ 57.14% 42.86% - - 
3 การตั้งใจในการให้บริการและการ

น าไปปฏิบัติ 
42.86% 57.14% - - 

4 ความสะดวกและความรวดเร็วใน
การให้บริการของเจ้าหน้าที่ 

71.43% 28.57% - - 

5 ภาพรวมท่านมีความพึงพอใจใน
การให้บริการของเจ้าหน้าที่ 

71.43% 28.57% - - 

 ด้านกระบวนการขั้นตอนการให้บริการ 
ล าดับ รายการ ดีมาก ดี พอใช้ ควร

ปรับปรุง 
1. มีช่องทางการให้บริการ

หลากหลาย 
71.43% 28.57% - - 

2. มีข้ันตอนการให้บริการที่ไม่
ยุ่งยาก ซับซ้อม มีความชัดเจน 

57.14% 42.86% - - 

3. ขั้นตอนการให้บริการที่สะดวก 
และรวดเร็ว  

71.43% 58.57% - - 

4. มีผังโครงสร้างและขั้นตอนการ
ให้บริการที่ชัดเจน 

57.14% 42.86% - - 

ด้านสิ่งอ านวยความสะดวก  

ล าดับ รายการ ดีมาก ดี พอใช้ 
 

ควร
ปรับปรุง 

1  สิ่งอ านวยความสะดวกในสถาน 
เช่น ที่จอดรด น้ าดื่ม ที่นั่งคอย 

85.71% 14.29% - - 

2  เครื่องมือ อุปกรณ์ และระบบใน
การบริการข้อมูลสารสนเทศ 

71.43% 28.57% - - 

3  มีความสะอาดและความเป็น
ระเบียบเรียบร้อยของสถานที่ 

57.14% 42.86% - - 

       


